



阿余抱怨 跟古仔搭戲有壓力 《衝上》3機長 & Sammi High翻京城



Sammi

踏入二〇一五年，一向支持原創精神的adidas Originals，特意邀請潮流Icon鄭秀文(Sammi)、林德信(Alex)及模特兒倪晨曦(Elva)在日與夜不同時段，走訪香港不同的角落，記錄有趣的時刻，在新的一年，換個全新的生活態度，重新認識熟悉的城市，尋找生活的樂趣。創作單位安排了Sammi重回母校進行拍攝，再度踏足校園的她，自言很懷念讀書時期的生活：「坦白說，小時候的我不太喜歡讀書，不過長大了，還是會懷念跟一大班同學柴娃娃，無憂無慮的日子。」談及二〇一五年大計，她自言希望繼續隨心而行，做自己喜歡的事。「新的一年，會保持渴求的心態，時刻提醒自己要認識新的事物，吸收新的事情，希望可以繼續做到自己想做的事情。」

林德信想坐摩天輪

Alex及Elva兩位瑜伽高手分別於灣仔海傍及深水埗舊式工廈的天台上進行高難度的拍攝。拍攝中正值聖誕佳節，Alex坦言很「恨」跟朋友們登上「對面」的摩天輪及嘉年華遊玩：「我從美國回來後都沒有正式放過假，踏入二〇一五年，我希望可以到一些從來沒有到訪過的城市旅行，最近好想去柏林，那裡結合了許多Modern Art，不過其實香港也有許多值得遊玩的地方，好像對面的摩天輪，坐上它看夜景一定好正！」而Elva以一身灑谷系型格形象現身深水埗，表現專業的她不理途人的目光，應攝影師要求，在天台上大擺高難度Pose，談及新年的願望，她自言希望繼續作多方面的新嘗試：「我希望可以去美國進修瑜伽導師課程。」

曾沛慈來港簽唱如辦喜酒



▲曾沛慈首次以歌手身份來港舉行簽唱會

台灣歌手曾沛慈昨日在港舉行簽唱會，吸引近百名粉絲到場支持。她甫出席便以廣東話跟歌迷打招呼，並即席獻唱兩首歌。對於自己首次以歌手身份來港舉行簽唱會，她感到既興奮又緊張，感覺就像要來香港辦喜酒一樣，因此前一晚也沒睡好，加上患了重感冒，故昨日見她不時咳嗽。

對於歌迷們為她送上紅館模型，期待她踏上紅館舞台的一天，她表示若能夠來港開個唱已經很開心，當然在紅館開個唱也是她在香港的終極目標；不過這次只能去紅館外呼吸新鮮的空氣。而剪了清爽短髮的她被指酷似梁詠琪(GiGi)，她坦言剪髮時髮型師也這樣說，而那髮型師原來正是GiGi的髮型師，由於她一直都很喜歡GiGi，所以聽到別人這樣說，也覺得很開心。

此外，對於有網民指她與汪東城(大東)很登對，希望他們能走在一起，她表示跟大東是哥兒們，更大曝大東喜歡長頭髮、有女人味的女生，笑指自己不是他的菜。



由葉偉信、鄒凱光聯合執導的愛情電影《衝上雲霄》將於二月十九日大年初一在全國上映，昨日片方在北京舉行「啓航發布會」，幾位主角古天樂、吳鎮宇、張智霖(Chi Lam)及鄭秀文(Sammi)齊以帥氣逼人的機長造型亮相，余詩曼、郭采潔則施展空姐制服誘惑，讓現場尖叫声不斷。六人說出「Take U fly, make U wow」的口號後更讓全場High翻。

古仔在戲中飾演一位富有冒險精神的航空公司CEO，與阿余飾演的空姐上演一段浪漫的空中愛情，二人更在泳池激吻。而古仔對阿余這次的表現讚口不絕：「她演出時非常敬業，本人的感覺又很純真自然，所以跟她拍戲特別舒服。」阿余卻抱怨道：「跟他搭戲壓力很大，他太帥了，是最不像機長的機長，搞到我有時候不能好好入戲，但是好在我們在電影中約會的地方都是特別浪漫的地方，像摩天輪等。所以幾場戲下來，我們的感覺還是蠻好的。」

Sammi英氣鎮宇獻舞技

以一身機長制服亮相的Sammi英氣逼人、驚艷四座，她在片中飾演一位搖滾女星，與鎮宇飾演一對風格迥然的情侶，像生活在兩個世界的人類，但昨日在現場二人卻非常有默契。她對鎮宇的角色不住稱讚：「他本人和他飾演的角色就很像，很體貼，很會照顧人，成熟暖男，連我這個感覺冷冷的搖滾歌手都被他俘獲了。」鎮宇表示與Sammi合作就像老朋友一樣，感覺非常好，而戲中他更首次貢獻舞技，希望大家看過之後會喜歡，不要笑他就好。

Chi Lam眼神電到郭采潔

Chi Lam這次繼續飾演「Cool魔」Captain Cool一角，玩世不恭卻又用情至深。而郭采潔就化身甜心少女，主動出擊，與Cool魔演繹一場瘋狂浪漫的異國戀愛。二人雖是首次合作但表現異常相熟，郭采潔讚Chi Lam帥帥的，跟Cool魔這稱號很搭配，經常會被他眼神電到，幾場戲下來真的會有受不了的感覺。但接觸久了就覺得他像鄰家哥哥一樣會照顧人。Chi Lam也表示非常享受與郭采潔的合作：「她就是一個甜心少女，對感情特別主動，是她先來誘惑我，最後讓我死心塌地的愛上她。」

導演葉偉信透露電影取景除了北京、香港，還在英國和歐洲其他國家拍攝了最浪漫的約會場景，包括倫敦眼摩天輪、泰晤士河畔、英國著名的塗鴉牆，都是情侶們最嚮往的約會場景。而且這次幾位演員都拿出了極為專業的表演水準，每一段感情戲份都有驚喜、有感動，相信定可為電影加分不少。

葉家寶謂未收到政府傳票

95%員工並肩作戰

對於有員工向勞工處求助，葉家寶表示理解，因出糧是天經地義，但公司百分之九十五的員工都願意留下繼續並肩作戰，問他有否出錢幫員工？他指很多管理層都拿了幾萬來幫忙，至於他的生活有沒有困難？他笑言暫時都解決得到，又主動表示亞視的財務副總裁離職是有跡可尋，但對亞視沒影響。

魏秋樺被問到可會動用亞洲會的經費幫助亞視？她指亞洲會的經費只有一百幾十萬，只能幫少少，但如果會員有困難都會盡力幫忙，她說：「其實我都好擔心(亞視)，希望股東坐下來傾，快些有白武士出現救亞視。」



▲葉家寶表示亞視有百分之九十五員工留下來並肩作戰

◆魏秋樺表示若有亞視員工有困難，亞洲會都會盡力幫忙

《一代宗師3D》加張震 倖仔決鬥戲



▲王家衛(右)送贈電影中一線天所用的剃刀予張震

王家衛執導的電影《一代宗師3D》繼深圳首映後，昨日他與演員張震來到他的出生地上海舉行首映發布會，他介紹了影片3D製作的極致標準，並與張震從不同角度解讀影片新加入的重頭戲「千金難買一聲響」。張震透露這場戲乃是影片最後拍攝的壓軸戲份，整個過程歷時長達九個小時，將賦予影片新的境界。

在《一代宗師3D》中，王家衛特別加入了一段張震飾演的八極拳宗師一線天與梁朝偉飾演的葉問在十里長街「千金難買一聲響」的「聽刀對戰」，他認為「千金難買一聲響」也表達了自己對於電影的一種態度。張震表示這場戲是整部電影最後拍攝的壓軸戲份，為了讓葉問和一線天兩位宗師對決的情景得到最佳呈現，張震

和梁朝偉都做了大量的準備。整場戲的拍攝最終歷時長達九個小時，終於將高手過招惺惺相惜的狀態演繹得淋漓盡致。

王家衛送贈一線天剃刀

在「千金難買一聲響」中，張震飾演的一線天首次亮出了自己的武器剃刀。由於此刀在《一代宗師》中沒有出鏡，因此從張震的戲份拍攝結束到現在，已經被雪藏了五年。同時在王家衛號召下，工作人員花費兩個月的時間，將《一代宗師3D》數十萬件道具重新清點，終於將這把刀再次找到，並於活動當天由王家衛親自將之作為禮物贈予張震，張震也現場還原了一線天在電影中亮刀的動作，將發布會氣氛推向高潮。

黎明快速入場揮揮手

並謂傾完頓時增長智慧，因對方天文、地理都懂得，而且懂多種語言。提到佛教，令人想起他的好友何寶生，因問對方的近況，他表示何寶生現時不在亞洲區生活，所以難以聯絡，他們要靠e-mail聯絡，但對方要去到收到e-mail的地方才可以回覆，故起碼要一年半載才有回音。

陸詩韻透露即將到珠海和北京拍電影及劇集，而她更會在電視劇中扮演觀音，故現時要惡補普通話及練習觀音的神態，問她還有什麼準備？她表示最重要是護膚，因北方天氣乾燥。呂良偉已是第二次獲頒和平大使，他透露現正在內地拍攝劇集《永樂大帝》，故農曆新年也要在內地度過。

▲黎明快速入場，離開時有跟記者揮手及講新年快樂

